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Acta Nº 10/2013 
 

En la ciudad de San Juan, a los 24 días del mes de ABRIL de 2013, siendo las 20,00 hs., reunido el Honorable 
Tribunal de Penas de la Federación Sanjuanina de Patín, designado por Asamblea General Ordinaria de fecha 
04/05/2012; quienes pasan a considerar lo siguiente: 
 

Exp. 18/13: INFORME del árbitro Gonzalez Roberto, partido CONCEPCION PC vs. UV DE TRINIDAD División: PRIMERA 

DAMAS disputado el 21/03/2013.  

VISTO y CONSIDERANDO: Lo actuado Este H.T. de Penas RESUELVE: Sancionar a los clubes Concepcion PC y UV de 

Trinidad con multa por el valor de 50 (cincuenta) entradas a cada uno por los motivos expuestos, según Art. 29 CP.  

Quedando la comunicación a cargo de los clubes. 

 

Exp. 20/13: INFORME del árbitro Balmaceda Gustavo, partido UD BANCARIA vs. UV de TRINIDAD División: CADETE 

disputado el 23/04/2013.  

VISTO y CONSIDERANDO: Lo actuado Este H.T. de Penas RESUELVE: Sancionar a los Padres Carlos mena, Mauricio 

Ceschin y Roberto Denita con lo establecido en el Art. 29 CP, con multa por el valor de 60 (sesenta) entradas de primera 

div, debiendo ser abonadas dentro de los 7 (siete) días de la publicación de la presente, de lo contrario se aplicará el Art. 27 

inc. l (inhabilitación de cancha a UVT). Como así también dar por finalizado el partido, dándolo por ganado a UD Bancaria 

por 3-1.  Quedando la comunicación a cargo de los clubes. 

 

Exp. 39/13: INFORME del Comisario deportivo Jorge Lucero, partido SARMIENTO vs. SOCIAL SAN JUAN División: 

PRIMERA  disputado el 05/03/2013.  

VISTO y CONSIDERANDO: Lo actuado Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar a declarar al jugador Ariel Svriz del club 

Sarmiento y al Comisario deportivo Lucero para el día 30/04 a las 20hs. Ejerciendo sus derechos. Quedando la 

comunicación a cargo del club y Neutrales respectivamente. 

 

Exp. 45/13: INFORME del árbitro Gustavo Balmaceda, partido UD CAUCETERA vs. OLIMPIA PC División: PRE CADETE 

disputado el 13/04/2013.  

VISTO y CONSIDERANDO: Lo actuado Este H.T. de Penas RESUELVE: Sancionar al Sr. Bielsa Jose Luis de Olimpia PC con 

el Art. 27 D, con multa por el valor de 50 (cincuenta) entradas de primera div. a pagar dentro de los 7 (siete) días de 

publicada la presente, en caso de no hacerlo aplicar Art. 27 inc l (inhabilitación).  Quedando la comunicación a cargo del 

club. 

 

Exp. 47/13: INFORME del árbitro Hugo Ontiveros, partido D ABERASTAIN vs. SARMIENTO División: PRIMERA disputado el 

12/04/2013. INFORMADO: Simpatizante 

VISTO y CONSIDERANDO: Lo actuado Este H.T. de Penas RESUELVE: Correr traslado al club Aberastain para el 30/04/13 a 

las 20hs, ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito.  Quedando la comunicación a cargo del club. 

 

Exp. 50/13: INFORME del árbitro Gustavo García, partido SARMIENTO vs. DU ESTUDIANTIL División: PRIMERA disputado 

el 16/04/2013. INFORMADO: Mercado Carlos  

VISTO y CONSIDERANDO: Lo actuado Este H.T. de Penas RESUELVE: Reiterar citación a declarar al PF Carlos Mercado de 

DU Estudiantil, para el día 25/04/13 a las 20 hs ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito. Quedando 

provisoriamente suspendido.  Quedando la comunicación a cargo del club. 

 

Exp. 51/13: INFORME del árbitro Montiveros Roberto, partido SARMIENTO vs. DU ESTUDIANTIL División: PRIMERA 

disputado el 16/04/2013. INFORMADO: Eduardo Quiroga  

VISTO y CONSIDERANDO: Lo actuado Este H.T. de Penas RESUELVE: Reiterar citación a declarar al DT Eduardo Quiroga 

de DU Estudiantil, para el día 25/04/13 a las 20 hs ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito. Quedando 

provisoriamente suspendido, no pudiendo dirigir por lógica desde el corralito, ni a sus costados ni desde la tribuna, sí 

podrá estar detrás de los arcos, manteniendo una conducta decorosa.  Quedando la comunicación a cargo del club. 

 

Exp. 53/13: INFORME del árbitro Gustavo García, partido SOCIAL SAN JUAN vs. B RIVADAVIA División: CADETE disputado 

el 13/04/2013. INFORMADO: Roca Adrián 

VISTO y CONSIDERANDO: Lo actuado Este H.T. de Penas RESUELVE: Sancionar al jugador Adrián Roca, de B Rivadavia, 

según Art. 25 inc. l, con 1 (una) fecha de suspensión a partir de su expulsión. Quedando la comunicación a cargo del club. 
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Exp. 54/13: INFORME del árbitro Héctor Flores, partido C VALENCIANO vs. D ABERASTAIN División: JUVENIL disputado el 

20/04/2013. INFORMADO: Nahuel Gentile 

VISTO y CONSIDERANDO: Lo actuado Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar a declarar al jugador Nahuel Gentile, de D 

Aberastain, para el 30/04/2013 a las 20hs. Ejerciendo sus derechos y quedando provisoriamente suspendido. Quedando la 

comunicación a cargo del club. 

 

Exp. 55/13: INFORME del árbitro Armando Vieyra, partido OLIMPIA PC vs. UD BANCARIA División: PRIMERA disputado el 

22/04/2013. INFORMADO: Javier Morilla 

VISTO y CONSIDERANDO: Lo actuado Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar a declarar al jugador Javier Morilla, de Olimpia 

PC, para el 30/04/2013 a las 20hs. Ejerciendo sus derechos y quedando provisoriamente suspendido. Quedando la 

comunicación a cargo del club. 

 

Exp. 56/13: INFORME del árbitro Armando Vieyra, partido OLIMPIA PC vs. UD BANCARIA División: PRIMERA disputado el 

22/04/2013. INFORMADO: Guillermo Sosa 

VISTO y CONSIDERANDO: Lo actuado Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar a declarar al jugador Guillermo Sosa, de UD 

Bancaria, para el 30/04/2013 a las 20hs. Ejerciendo sus derechos y quedando provisoriamente suspendido. Quedando la 

comunicación a cargo del club. 

 

Exp. 57/13: INFORME del árbitro Ricardo Gonzalez, partido D ABERASTAIN vs. UV de TRINIDAD División: JUNIOR 

disputado el 21/04/2013. INFORMADO: Simpatizantes 

VISTO y CONSIDERANDO: Lo actuado Este H.T. de Penas RESUELVE: Citar a declarar a los Padres de las jugadoras Ochoa 

Camila y Poblete Rocío de D ABERASTAIN, para el día 30/04/13 a las 20hs.,  ejerciendo sus derechos y quedando 

suspendidos provisoriamente para ingresar a las canchas. Quedando la comunicación a cargo de los clubes. 

 
 
 
 
 
 

        Dr. J Pablo Ávila                 Dr. Fernández José Luis  Dr. José Luis Lavía  Sr. Raúl Ríos 

 

PUBLICACION DE LA PRESENTE:  23/04/2013 


